
Ще го напиша в сърцата им 

Притчи 3:1-18 
 

Битие 6:3  И тогава рече Господ; Духът който съм му дал не ще владее вечно в човека; в 
блуждаенето си той е плът; затова дните му ще бъдат сто и двадесет години. 

 

Числа 15:37-41  Тогава Господ говори на Моисея, казвайки:  38  Говори на израилтяните и 
заповядай им да правят, във всичките си поколения, ресни по краищата на дрехите си, и да турят 
син ширит по ресните на всичките краища.  39  И това да ви бъде за ресни, та като ги гледате, да 
помните всичките Господни заповеди и да ги изпълнявате, и да не дирите неща по своите си 
сърца и по своите си очи, подир, които неща вие блудствувате;  40  та да помните и изпълнявате 
всичките Ми заповеди, и да бъдете свети на вашия Бог.  41  Аз съм Господ вашият Бог, Който ви 
изведох из Египетската земя, за да ви бъда Бог. Аз съм Иеова вашият Бог. 

 

Еремия 31:31-34  Ето, идат дни, казва Господ, Когато ще направя с Израилевия дом и с Юдовия 
дом Нов завет;  32  Не такъв завет, какъвто направих с бащите им В деня, когато ги хванах за 
ръка, За да ги изведа из Египетската земя; Защото те престъпиха Моя завет, Поради което Аз се 
отвърнах от тях, казва Господ.  33  Но ето заветът, Който ще направя с Израилевия дом След ония 
дни, казва Господ: Ще положа закона Си във вътрешностите им, И ще го напиша в 
сърцата им; Аз ще бъда техен Бог, И те ще бъдат Мои люде;  34  И няма вече да учат Всеки 
ближния си и всеки брата си, И да казват: Познайте Господа; Защото те всички ще Ме познават, 
От най-малкия, до най-големия между тях, казва Господ; Защото ще простя беззаконието им, И 
грехът им няма да помня вече. 

 

Йоан 6:63  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви говорил, 
дух са и живот са. 

 

Исая 9:6-7  Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на рамото Му; И 
името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на вечността, Княз на 
мира.  7  Управлението Му и мирът непрастанно ще се увеличават На Давидовия престол и на 
неговото царство, За да го утвърди и поддържа, Чрез правосъдие и чрез правда, от сега и до века. 
Ревността на Господа на Силите ще извърши това. 

 

Деяния 9:31  И тъй по цяла Юдея, Галилея и Самария църквата имаше мир и се назидаваше, и, 
като ходеше в страх от Господа и в утехата на Светия Дух, се умножаваше. 

 

Йоан 14:15-18  Ако Ме любите, ще пазите Моите заповеди.  16  И Аз ще поискам от Отца, и Той 
ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас до века.  17  Духът на истината, когото светът не 
може да приеме, защото го не вижда нито го познава. Вие го познавате, защото той пребъдва във 
вас, и във вас ще бъде.  18  Няма да ви оставя сираци; ще дойда при вас. 

 

Йоан 14:26  А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое име, той ще ви научи на 
всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 

 

Яков 3:13-18  Кой от вас е мъдър и разумен? Нека показва своите дела чрез добрият си живот, 
с кротостта на мъдростта.  14  Но ако в сърцето си имате горчива завист и крамолничество, не се 



хвалете и не лъжете против истината.  15  Това не е мъдрост, която слиза отгоре, но е земна, 
животинска, бесовска;  16  защото, гдето има завист и крамолничество, там има бъркотия 
и всякакво лошо нещо.  17  Но мъдростта, която е отгоре, е преди всичко чиста, после 
миролюбива, кротко умолима, пълна с милост и добри плодове, примирителна, 
нелицемерна.  18  А плодът на правдата се сее с мир от миротворците. 

 

Галатяни 5:16-25  Прочее казвам: Ходете по Духа и няма да угаждате на плътските 
страсти.  17  Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът противното на плътта; 
понеже те се противят едно на друго, за да не можете да правите това, което искате.  18  Но ако 
се водите от Духа, не сте под закон.  19  А делата на плътта са явни; те са: блудство, нечистота, 
сладострастие,  20  идолопоклонство, чародейство, вражди, разпри, ревнования, 
ярости, партизанства, раздори, разцепления,  21  зависти, пиянства, пирувания и 
там подобни; за които ви предупреждавам, че които вършат такива работи, няма да наследят 
Божието царство.  22  А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, 
милост, милосърдие, вярност,  23  кротост, себеобуздание; против такива неща 
няма закон.  24  А които са Исус Христови, разпнали са плътта заедно със страстите и похотите 
й.  25  Ако по Дух живеем, по Дух и да ходим. 

 

Йоан 1:14  И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като на 
Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 

 


